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ΘΕΜΑ 2o :  Συζήτηση και προτάσεις για θέματα υγείας της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.

        Στη Γιάννουλη σήμερα 03-02-2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την 31-1-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. 
Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 
        Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5)  
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς 
Νικόλαος, 3) Πακάκης Γεώργιος, 4)Γελαλής Δημήτριος.
       και δεν προσήλθε ο κ. Κουρούτσαλης Κυριάκος, αν και προσκλήθηκε νόμιμα.
        Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης,  ανέθεσε 
καθήκοντα  γραμματέα  του  συμβουλίου  για  την  τήρηση  των  πρακτικών  στον  υπάλληλο  του  Δήμου κ. 
Γερογιάννη Αλέξανδρο.                

          Ο Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης κ. Δαβλέρης Ιωάννης  σχετικά με το θέμα: 
Συζήτηση  και  προτάσεις  για  θέματα  υγείας  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Γιάννουλης,  ανέφερε  τα 
παρακάτω: Το αγροτικό ιατρείο στη Γιάννουλη πρέπει να λειτουργεί καθημερινά, για να εξυπηρετούνται οι 
κάτοικοι, διότι ως γνωστόν στη Δημοτική Κοινότητα Γιάννουλης διαμένουν περίπου 9.000 άνθρωποι, και  
δεν είναι  δυνατόν αυτός ο κόσμος να εξυπηρετηθεί  με δύο ή τρεις  φορές την εβδομάδα που έρχεται  ο 
αγροτικός  γιατρός.  Το  νέο  περιφερειακό  ιατρείο  που  κατασκευάσθηκε  στη  Γιάννουλη  από  το  Γενικό  
Νοσοκομείο Λάρισας πρέπει άμεσα να δοθεί σε λειτουργία, ούτως ώστε οι κάτοικοι της Γιάννουλης να 
απολαμβάνουν τις στοιχειώδες παροχές πρωτοβάθμιας φροντίδας και  να μην περιμένουν στην ουρά τον 
αγροτικό γιατρό δύο τρεις φορές την εβδομάδα, για να γράψουν συνταγές για τα φάρμακά τους. Επίσης 
προτείνω  να  στείλουμε  υπόμνημα  στον  Διοικητή  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Λάρισας  κ.  Καραμπάτσα 
Κων/νο για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τα παραπάνω.   
          Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα: Συζήτηση και προτάσεις για θέματα υγείας της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης και 
αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την εισήγηση του Προέδρου, 
3. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.

                                      ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩNA
        Εγκρίνει την πρόταση του κ. Προέδρου όπως αναφέρεται στην παραπάνω εισήγηση σχετικά με την 
Συζήτηση και προτάσεις για θέματα υγείας της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης
        Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΜΕΛΗ

Δαβλέρης Ιωάννης                               Μπαράς Νικόλαος                                     Πακάκης Γεώργιος 
                                                                                                                      Γελαλής Δημήτριος         
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